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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 8 del  31/03/2021

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE

L’anno duemilaventuno e questo  giorno trentuno del  mese di  marzo alle  ore 18:00 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione  in  seduta  ordinaria  l’adunanza  del  Consiglio  Comunale  convocata  dal 
Sindaco con avvisi in data 25 marzo 2021. prot. N. 3842, con la presenza dei seguenti  
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Assente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente(Skype)

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Assente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente(Skype)

MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Assente

VAI DANIELE CONSIGLIERE Assente



Presenti  n. 9 Assenti n. 4

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.



Deliberazione n. 8 del  31/03/2021

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE

Il Sindaco illustra il punto all’ordine del giorno.
Prende la parola il Consigliere Galli il cui intervento è contenuto nell’allegato documento 
che forma parte integrante sostanziale del presente atto.
Viene posta ai voti la proposta del consigliere Galli di rinviare alla fine del mese di aprile la  
discussione e l’approvazione del bilancio di previsione compresi i punti dal n. 2 al n. 12.
Il Sindaco interviene dicendo che è necessario approvare il bilancio per far partire le tante 
opere pubbliche. 
Con n. 8 voti contrari e n. 1 favorevole ( Galli) espressi nelle forme di legge il Consiglio 
non approva la proposta avanzata dal Consigliere Galli.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Dato  atto che  questo  punto  all’Ordine  del  Giorno  precede  l’adempimento  formale 
necessario a conferire rilevanza giuridica ai verbali assunti nella precedente seduta del 
giorno  22  febbraio  2021,  che  sono  stati  regolarmente  pubblicati  e  depositati  nella 
Segreteria dell’Ente;
Udita la lettura dell’oggetto dei verbali da parte del Sindaco, relativi alla sopracitata seduta 
precedente, ossia dal n. 4 al n.7 del 22 febbraio 2021;
Visto il parere sulla regolarità tecnica, reso ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del Decreto 
Legislativo  del  18/08/2000  n.267,  dal  Responsabile  del  Servizio  e  dato  atto  che  la 
presente  deliberazione  non  necessita  del  parere  di  regolarità  contabile  in  quanto  non 
comporta  riflessi  diretti  o  indiretti  né  sulla  situazione  economico–finanziaria  né  sul 
patrimonio dell’Ente;
Preso atto dell’insussistenza dei motivi ostativi e dell’assenza di eccezioni alla corretta 
stesura dei verbali della seduta precedente;
Si procede alla votazione per singola delibera, come qui di seguito indicata:
Seduta del 22 febbraio 2021:

 n. 4 - Approvazione verbali sedute precedenti: all’unanimità dei voti espressi nelle 

forme di legge
 n. 5 - Nomina Revisore dei Conti: n. 8 voti favorevoli e n. 1 astenuto ( Galli) espres-

si nelle forme di legge
 n. 6 - Accordo tra l'Ente Parco Nazionale Arcipelago Toscano e il Comune di Campo 

nell'Elba per l'attuazione del progetto relativo alla realizzazione di bagni ad uso pub-
blico nell'isola di Pianosa: n. 8 favorevoli e n. 1 astenuto ( Galli) espressi nelle for-
me di legge

 n. 7 - Approvazione nuovo Regolamento del Museo Mineralogico e Gemmologico 

"Luigi Celleri": all’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A
di approvare, con le votazioni di cui sopra, i seguenti verbali della precedente seduta del  
giorno 22 febbraio 2021, dandoli per letti:

Seduta del 22 febbraio 2021:



 n. 4 - Approvazione verbali sedute precedenti

 n. 5 - Nomina Revisore dei Conti
 n. 6 - Accordo tra l'Ente Parco Nazionale Arcipelago Toscano e il Comune di Campo 

nell'Elba per l'attuazione del progetto relativo alla realizzazione di bagni ad uso pub-
blico nell'isola di Pianosa

 n. 7 - Approvazione nuovo Regolamento del Museo Mineralogico e Gemmologico 
"Luigi Celleri
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 3 del 31.03.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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